

Голицынская гимназия стала победителем в конкурсе на получение гранта в размере 15 миллионов рублей в номинации «Гуманитарно-технологический класс». 14 июля в Смольном прошла церемония награждения, на которой губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов вручил сертификаты школам-победителям.



Всего заявки на участие в конкурсном отборе в этом году подали 163 общеобразовательных учреждения города. 66 петербургских школ получили гранты на оснащение общеобразовательных организаций современными средствами обучения (лабораториями).

Грантовый конкурс Правительство Санкт-Петербурга проводит уже второй раз. Первые 33 школы начали погружение в мир профессий ещё в прошлом году – тогда город выделил на создание лабораторий 450 миллионов рублей. С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться [на сайте Комитета образования Санкт-Петербурга](#).







Поздравляем нашу коллегу из сербской лаборатории на оборудованием за победу! [на сайте](#).